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CKonbKo s1brnok Ha BETKax BUCUT?
CKOmnbKO Ha TpaBe NEXUT?
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CKOnbKO 3a




CKOnbKo OblI10 40noK?
CKONbKO ocTanochb?
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A CKOINbKO elle ocTalloCb
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CKOMnbKO YTAT NSIbIBYT C MAMOW -
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CKOnNbKO pbIOOK NNLIBET HAMEBO, @ CKOJTbKQE
HanpaBo? B KaKyto CTOPOHY UX NIbIBET
bonbLuie?
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CKonbko bepes? A CKOSMbKO BCEro:
oepeBbeEB?




CKONbKO MOPKOBW CbEs 3an4uK?
CKOnbKo OblfTo0 MOPKOBK?







4+3 —
4YMCIIOBOE BblpaXXeHne
449 — OyKBEHHOE

= BblpaXXEHUE
a+3=/ DaBEHCTBO
7.

3Ha4YeHe BblipaKeHns

/>4- HepaBEeHCTBA







1. YBenimubTte 6 Ha 3.

2. Hamante cymmy uucen 5 um 4.
3. NepBoOe cnaraemoe 7, BTOpoOe cnaraemoe 3

4. Hanante cymmy ABYX OAMHAKOBbIX
cJlaraeMbiX, Kaxaoe U3 KoTopbiX paBHO 3

5. Kakoe umcno Ha 2 6onbuie, uem 7?2

6. Kakoe umcno npeawecreyeT umcny 8?
7. YMeHbLuuTe 7 Ha 5.

8. HanauTte pasHocTb uncen 8 mn 3.

9. YMeHbWwlaeMoe 9, BbluntaeMmoe 4.
Hanaurte pa3HOCTb uucern.

10. Kakoe umcno MeHbLlle 9 Ha 3?
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BbinuwiuTe B 0AWUH CTONOMK YMCNOBLIE BbipaXXeHus,
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OyKBEHHble BblpaXeHus
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» 3anuLin pasHocCTb Yncna 9 u k. Hanam
3Ha4YeHue BbipaXxeHuda , ecnm k = 6; 7; 4.
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8-3 < 6+2
0-2 > 444
6-3+1 > 5-1
10+0-5 > 248
2+7 > 8-2+1
8-6 > 9-7
/+1 =4+4
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8-3<6+2
9-2 <4+4
6-3+1 = 5-1
10+0-5 < 248
2+7 > 8-2+1
3-6 =9-7
/+1 =444




MOMOI' PELLNTD

AOAYY!
Mawua 3arotoBuna 9 bo4yek
meaa. MegoBenb 3a OCEeHb
cben 4 0o4Yku meaa. |
OcTanbHOEe ocTarnochb Ha:

BECHY.
CkornbKo bo4yek meaa
ocTtanocb y Maluu

n MenBensa?
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NMOMOI'N PELLNTD
AOAYY!
Mawa 3arotToBuna 9

boyek ména. MeoBseab 3a
OCeHb cbern 4 Oo4Yku méga.-

OcTanbHoe ocTanochb Ha

BECHY.
Ckonbko bovyek ména

ocTtanocb y Mawuu
n Meaosensa??
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3ATOTOBUIIA-90
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9-4=56

OTBET: 5 bouyek ocTtanochb













